

文匯娛樂

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweip.com

香港文匯報訊（記者 李思穎）陳奕迅（Eason）太太徐濠縈被牽涉到黃浩餐廳的「迷幻飯局」事件後，受到連串新聞纏擾，就連二人的心肝寶貝女兒康堤也遭傳媒追訪，被傳因事件鬧婚變的Eason和阿徐終忍無可忍，昨日夫妻同心為負面消息展開「反擊」行動，不再繼續緘默。阿徐在「嚴正聲明」中否認有參與「迷幻飯局」，並澄清沒有吸毒習慣，他們否認曾透過任何人士聯絡黃浩。Eason和阿徐就不實報道發出律師信，並向香港報業評議會投訴，並就懷疑食肆企圖濫收費用，以及懷疑有人利用「所謂存在」之錄影帶想進行勒索行為，正式報警處理。



葉佩雯(右2)當晚亦有參加飯局。



徐濠縈與女友人邊吃邊談。



飯局上，男友人與女友人分枱而坐。



記招上吸引半百傳媒採訪。

徐濠縈公開飯局照 否認吸毒 Eason夫婦採法律行動

正視失實報道

自從黃浩餐廳涉嫌有藝人進行「迷幻派對」後，矛頭之一的阿徐一直沒有正式露面，事件更愈鬧愈大，不斷傳出Eason爆粗趕走老婆，傳媒又去追訪康堤，及至日前有指曾志偉和黃浩出席婚慶宴時，有人被「掌摑」，從沒為事件作出回應的Eason和阿徐，昨日在經理人陳家瑛、代表律師蘇志榮陪同下到香港報業評議會，就近期對他們的不實報道作出投訴。

強調夫婦關係未受影響

二人向該會秘書遞交投訴信後，即時舉行招待會首度開腔回應。儘管在負面新聞壓力下，但見Eason神情輕鬆，反之阿徐神色凝重，但二人表現恩愛，更在記招上握手。現場吸引半百傳媒採訪，Eason先開腔說：「我角色係父親和丈夫，不過先多謝大家百忙抽空到來，我好少作傳媒見面會的舉動，自己最關注是太太、女兒、雙方父母屋企人和我們

親戚朋友感受，尤其我想同大家分享，在我們口中得不到的答案，我們唔回應，亦有權唔回應，唔應該走去學校騷擾小朋友，這是最想同大家分享。雖然我已習慣，但不代表接受，希望大家尊重，唔好騷擾小朋友，我想講同太太關係在這段時間沒因為不實報道不開心和鬧不快。雖然咁講好肉麻，但都想講我們很恩愛，報道係假。」

問Eason是否最心痛女兒被傳媒跟？他說：「其實好多次，對一個小朋友身心會受傷害，都幾嚴重幾大。（嚇倒女兒？）有嚇親，作為家長要幫他做心理輔導。」接着阿徐開腔說：「件事發展到今日，我十分無辜和無奈，一年之中有未經證實的失實報道，其實可以打電話給我們求證，證實後才寫出來。不應去女兒學校求證根本不是事實的事，我想話一直無逃避，只是不想去回應失實報道，但唔代表我有做過。」事件發展至此，他們叫大家去問造謠者和發展件事的人，

至於有否向志偉和演藝人協會求助，Eason表示不便多講。

Eason從沒直接或間接找黃浩

對於有報道指Eason透過中間人相約黃浩飯局平息事件，Eason強調：「我從來唔識得黃浩，從來無搵過佢，我哋兩個都無，亦無經過任何人聯絡佢，將來也沒這動機去認識那個人。」

阿徐又陳述去年10月的飯局是為友人慶祝生日，陳維尊是飯局的發起人，飯局中尚有葉佩雯、李燦琛、何超儀、陳子聰及李健宏等人參與。阿徐更公開當日拍攝的照片，從相片中所見是普通飯局，當中也沒拍攝到有閉路電視。阿徐指至今從沒有被警方聯絡作出調查。

疑有人勒索 報警求助

短短9分鐘的訪問結束後，Eason和阿徐先行坐車回家，繼而Eason便到機場出發到上海準備今日的演唱會。另一邊廂，



陳奕迅太太徐濠縈昨日就近日的不實報道，向香港報業評議會投訴。

陳家瑛在蘇律師陪同下到灣仔香港警察總部報警，事緣是懷疑有食肆企圖濫收費用，以及懷疑有人利用「所謂存在」之錄影帶想進行勒索的行為。

陳家瑛表示：「我們一向少說話，是做事的人，發生這事感到遺憾，最傷痛是康堤只是個小朋友，也受到傳媒騷擾。」陳承認某些人在誤導事件，而他們一直忍氣吞聲不想講太多，可是搞到小朋友的學校便忍無可忍，又認為阿徐一定沒做過吸毒事，Eason和所有朋友都支持阿徐，現在只想尋求真相。

志偉趕戲缺席東華總綵排 曾華倩憂負面新聞損娛圈

香港文匯報訊（記者 吳文釗）汪明荃、薛家燕、曾華倩、商天娥、許亦妮與張名雅等人昨日出席《歡樂滿東華》拜神儀式，日前傳出曾志偉涉及掌摑黃浩事件，擔任主持的志偉未有現身，節目監製何小慧稱志偉要趕拍電影，但一定會參與今日的總綵排。

曾志偉與黃浩日前參與落港港姐鄭嘉雯的婚慶，傳出因「藝人吸毒」事件二人有爭拗，黃浩遭志偉掌摑，最後要報警求助。有份參與婚慶的商天娥、曾華倩都表示不知詳情。娥姐說：「我看不到事件，因為婚慶宴聲時大家都吵鬧，但有女性朋友話我

知有事發生。」娥姐事後從報章得知事件，希望能大事化小。她說：「志偉份人無嘢，樂於助人、有義氣、幫朋友。我本身不認識黃浩，當晚他坐隔離枱，不覺得他有喝太多酒。」會否替志偉擔心？娥姐相信志偉沒事，吉人自有天相。

華倩也想找志偉問清楚

曾華倩就表示，自己只與一對新人影相和放低利是就走，沒參與婚慶。她笑道：「原本《東華》對稿都想問下志偉，點知他未返，當中可能有誤會，報道有些誇張。」華倩也稱不認

識黃浩，認為他可能較年輕，處事不夠成熟。談到志偉的為人，華倩說：「無得彈，玩得又做得，又是義氣朋友。」如志偉掌摑黃浩屬實是否不對？她說：「不知是否真的掌摑，可能有身體上的接觸，每個人的接收都不同。」笑問志偉喝多後是否多手多腳，華倩說：「他飲醉後就最乖仔，不會騷擾人個個睡實寶。希望不要搞太多事，不要令人錯覺娛圈有太多不好的新聞，形象要做好些。」

與志偉合作無間的林曉峰，笑言做《獎門人》時常被志偉拍打後尾枕，問他會否相信志偉掌摑黃浩，他笑道：「信不信？鬼片咩？世界上我不信有這件事。」

此外，昨日是港姐張名雅的生日，她透露日前已與朋友慶祝，說道：「今年生日好特別，自己第一次做主持，可以跟很多資深前輩學習，最想與阿姐合作，起初都不識驚，但對稿時就感到有壓力。」生日願望她希望來年參加中華小姐有好成績，為香港人爭光。許亦妮與陳煒及張秀雯等在東華中表演肚皮舞。



汪明荃、薛家燕、曾華倩、商天娥、林曉峰、許亦妮與張名雅等人出席拜神儀式。

周家蔚否認天明有份勸交

香港文匯報訊（記者 李思穎）周家蔚（見圖）、陳倩揚、陸詩韻、蔣家旻昨日為護膚品店擔任開幕嘉賓，腹大便便的家蔚透露下月28日便剖腹產子，好趁這時間多賺點奶粉錢。有關黃浩和曾志偉出席婚慶時，有人「掌摑」黃浩事件，有傳當時洪天明有份勸交，當晚也有出席婚慶的家蔚否認說：「天明和朋友整晚都在聚舊，沒有行開，我只知突然情況很亂，但發生什麼事便不知道了。」

另外，專注營商的陸詩韻透露：「開設的貿易公司已成立兩年，生意已上軌道，可以出多些出席活動，（女強人形象，怕否令追求者卻步？）會怕，希望細佬可以幫手，不過我信自己多過男人。」至於幕前工作，她對做主持較有興趣，戲癮便沒有了。



徐子珊今年賺到笑 買樓贈父母

香港文匯報訊（記者 李慶全）最近頻接商業活動的徐子珊（見圖）昨日又出席一個名車展覽，有指她今年賺到80萬，子珊笑言沒有，但她坦言近兩個月，都接了廿個商業活動，難怪她笑到四萬咁嘅口地說：「托賴啦！今年係幾好的。」問她若得到視后，身價豈不是再提升？她指價錢由經理人去安排好了。

問到她如何獎勵自己？子珊表示，打算送層樓給父母，但現時樓價太貴，希望明年樓價可以調低，目標是一千呎的單位。問她又會買車獎勵自己嗎？子珊笑言不用買了，昨日活動的車商老闆已答應借架車讓她用一年，那她平時的駕駛技術是否很「辣」呢？子珊直言有少少，但只限賽車場上，在香港駕駛會以安全為上。



關淑怡撐志偉醉貓愛睡



香港文匯報訊（記者 李慶全）關淑怡、周汶錡及周麗淇昨日出席銀行活動，最近關淑怡翻唱陳奕迅的《陀飛輪》，但網上對其MV評價好壞參半，關淑怡表示沒有留意，只覺得周汶錡演出比自己更專業。另她已落實明年2月舉行演唱會，暫定開兩場未知會否加場。問投入工作會否情緒開始緊張？關淑怡說：「No, ok! 咁上下！」會否叫兒子來捧場？她表示兒子也開始年

長，會隨他的喜好。

提到曾與她傳聞的曾志偉醉酒抱不平掌摑黃浩，她表示也是從傳聞中得知，但從未去理解也不便多談，至於會否致電志偉關心一下？她說：「或者啦！」會否覺得志偉有義氣幫人？她也力撐說：「係呀，他人品ok！」又會相信志偉醉酒打人？關淑怡笑說：「他通常都瞓多！」對於圈中藝人吸毒的傳聞，她指這當然不好，也不會贊同，她也沒親眼見到有歌手吸毒，並強調歌手均是成年人，要對行為負責任。

周汶錡擔任關淑怡MV女主角哭成花面貓，反應卻毀譽參半，她表示這很講個人喜好。對於關淑怡曾傳自殺，合作時則沒感覺對方情緒起伏大，對人家的批評也不用看得太重。其妹周麗淇則裝作吃醋姐姐的第一次演出給了別人，嚷着到已有新歌就要姐姐跟姐夫一同參與演出。

陳豪憑《天與地》成亞洲視帝 胡定欣盼先奪視后才結婚

香港文匯報訊（記者 吳文釗）前晚陳豪（圖左）和胡定欣（圖右）於《第17屆亞洲區電視大獎2012》上替香港增光，陳豪憑《天與地》贏得「最佳男主角」成為亞洲視帝，定欣則榮獲「最佳女主角」，昨日二人返回電視城公布喜訊，並大開香檳慶祝。

去年無綫藝員包辦男女主角及配角獎，今年蟬聯男主角及女配角獎，陳豪與胡定欣專程到新加坡領獎。

胡定欣憑《拳王》中出色表現獲評審垂青，繼早前在Astro獲獎後再下一城，定欣已將頭直指台慶頒獎禮，希望可以連下三城。她說：「一周內連奪兩獎很興奮，雖然行程趕但很開心。」如何獎勵自己？她說：「我反而想請《拳王》所有同事一起吃飯，因為拍攝時很多同事都支持我，要多謝監製給我機會去演出。」至於男友知否喜訊，定欣說：「知道，他當然都開心，繼續支持我就OK。」笑問定欣獲獎後會否宣布與男友結婚？她說：「不要住，等我拿女主角才想吧。今年剛拿十年金牌又有兩個獎，暫時總結成績都很好，我要更加努力迎接新的開始。」

一臉倦容的陳豪直言剛為新劇通宵開

工，坐飛機去領獎後又立即趕回港，笑言自己只有少少疲態，給他睡兩小時就足夠。問到當上亞洲視帝對台慶頒獎禮有無信心，他說：「一樣都是平常心，自己都會積極參與，其實有無獎都好，今年賽制有變，希望多些觀眾參與。」對於憑劇集《天與地》得獎，但此劇在港推出時毀譽參半，問陳豪有無為劇集出一口氣之感，他說：「其實要多謝監製阿威（戚其義）和編審，我個人表現不算出色，只是減50磅「操弗」身體，但劇種很另類很少見，吸納了另一批網上觀眾，可以話成功建立一個口碑。」至於戚其義即將離開無綫，陳豪坦言珍惜與他的合作機會，相信將來仍有機會一起共事。

